
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 19.03.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Добромир Андреев  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Георги Бозуков 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Мая Георгиева и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 11265 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 9.38 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ХРАНИТЕ  – 

редовно уведомен, се представлява от адв. Б., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ С. В. Ч. – редовно призована, се явява лично.   

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор  Ц.. 

СТРАНИТЕ/поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

                                                        ОПРЕДЕЛИ: 

                                     ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

 ДОКЛАДВА касационната жалба срещу решение по НАХД № 18294/2019 г. на 

СРС. 

ДОКЛАДВА  че с касационната жалба не се сочат нови доказателства, не се прави 

искане за събиране на нови такива. 

АДВ. Б. – Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. 

ОТВЕТНИКЪТ – Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания. 

 

 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.  

Предвид липсата на искания съдът счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 



 

                      ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

АДВ. Б. – Моля да отмените решението на СРС като неправилно, тъй като съдът не е 

установил правилно действителната фактическа обстановка по делото, поради което е 

направил необосновани и неправилни правни изводи, тълкувал е неправилно закона, 

като е постановил едно необосновано решение. Подробни съображения съм изложила 

в жалбата. Моля да присъдите в тежест на ответника направените по делото разноски 

съгласно представения списък и адвокатски хонорар в минимален размер. 

ОТВЕТНИКЪТ – Искам да остане в сила решението на СРС. Искам да избегна 

плащането на глоба от 500 лева за здравната книжка. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9.41      часа.   

 

 

         

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                        СЕКРЕТАР:  

 

 
  
 
 


